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інфраструктура.  Очевидно,  що  платформа  –  це  складна  економічна  та
соціальна  організація  з  кількома  функціями  та  багатьма  атрибутами.
Відповідно,  платформи  мають  деякі  відмінні  характеристики:  цифрове
підключення,  двосторонні  та  багатосторонні  ринки,  мережеві  ефекти,
створення  вартості  тощо.  Дані  є  важливим  фактором  виробництва  для
розробки платформи.

Розвиток платформ можна назвати найважливішою бізнес-подією з
21 століття. Він об’єднує людей і людей, людей і речі, речі і речі, послуги і
послуги з безпрецедентною силою. Через платформу люди за тисячі миль від
них спілкуються один з одним, торгують і здійснюють ефективний розподіл
праці та співпрацю. Платформа також має багато інших переваг. Наприклад:
значно зменшити транзакційні витрати, покращити виробничі та операційні
можливості  та  ефективність  розподілу  ресурсів,  полегшити  життя  людей,
допомогти малим і  мікропідприємствам розпочати власний бізнес,  а  також
сприяти споживанню, обігу та торгівлі.  Можливо, платформи є ключовими
факторами цифрової  торгівлі.  Платформа  робить  світ  плоским,  швидким і
простим. Модель платформи в поєднанні з цифровими та інтелектуальними
технологіями  значно  підвищить  ефективність  виробництва.  Модель
платформи  відповідає  бізнес-логіці  цифрової  ери.  Економіка  платформи  є
сумою серії  економічних  видів  діяльності,  заснованих  на  платформі.  Різні
типи платформ створюють різні типи економіки платформ. 

Економіка платформ стала важливою частиною цифрової економіки
та новою рушійною силою економічного зростання.  Економіка платформи
перебуває  на  стадії  швидкого  зростання,  тому  необхідно  дотримуватися
концепції  інклюзивності,  регуляторної  нейтральності,  збалансувати  зв’язок
між наглядом та  просуванням інновацій,  своєчасно  інновувати  традиційну
нормативну  базу  та  створити  платформу,  яка  відповідає  характеристикам
правила  доступу,  які  адаптуються  до  особливостей  розвитку  економіки
платформ.
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цілому  характеризується  позитивними  тенденціями,  які  насамперед
сформовано  за  рахунок  промисловості,  агропромислового  комплексу,
активної зовнішньоекономічної діяльності, а також надходжень до місцевих
бюджетів.

Активізація  підприємництва,  зростання  масштабів  і  ефективності
функціонування  підприємницького  сектору  є  одним  з  головних  чинників
позитивних структурних змін та модернізації економіки регіону, становлення
нових ресурсів економічного пожвавлення, підвищення якості життя [1].

Щорічно в Україні, на підставі наявних даних офіційної статистики
та інформації центральних та місцевих органів виконавчої влади, проводиться
соціально-економічний  моніторинг  регіонів.  Оцінка  здійснюється  за  64
показниками, що характеризують ситуацію за 12 напрямами в різних сферах
соціально-економічного розвитку регіонів.  Можна відмітити, що Запорізька
область  в  рейтингу  регіонів  країни  за  показниками  розвитку  малого  та
середнього  підприємництва  в  останній  рік  покращила  свою  позицію.  За
проведеним  аналізом можна  стверджувати  що  в  регіоні  більший  розвиток
мають суб’єкти малого підприємництва.

Важливими  показниками  економічного  стану  підприємництва  в
регіонах є кількість малих та середніх підприємств в розрахунку на 10 тис.
осіб населення. Кількість суб’єктів середнього підприємництва за підсумками
2020 року в Україні зросла до 4,3 одиниць (проти 4,2 одиниць у 2019 р.), в той
час  як  кількість  суб’єктів  малого  підприємництва  збільшилася  з  448,8  до
468,3  одиниць.  Запорізька  область  за  показниками  кількості  суб’єктів  як
середнього так і малого  підприємництва  знаходиться на 9 та 11 місцях в
регіональному рейтингу відповідно (рис. 1).  Рівень перелічених показників
збільшується, але він є нижчим за середньоукраїнський [2].

Можна  відмітити  незначне  зменшення  показника  частки  обсягу
реалізованої  продукції  (товарів,  послуг)  суб’єктами  середнього
підприємництва.  В  середньому по країні  він  зменшився  з  39,9  до  39,6  %.
Однак за цим показником Запорізька область є одним із регіонів-аутсайдерів з
показником 26,1%.

В той  же  час  відбулося  збільшення  показника  обсягу  реалізованої
продукції  суб’єктами  малого  підприємництва  у  загальному  обсязі
реалізованої продукції в середньому по країні з 25,6 до 27,6 %.  Рівень цього
показника  по  Запорізькій  області  перевищував  середньукраїнський  та
збільшився з 27,7 до 30,6 %, але в рейтингу за ним регіон був на 18 місці.
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Рисунок 1. Місце Запорізької області в рейтингу регіонів країни за
показниками розвитку малого та середнього підприємництва 

Серед  загальних  проблем,  які  вплинули  на  погіршення   стану
розвитку суб’єктів  малого  та  середнього  підприємництва,  можна  віднести:
зростання  затратності  виробництва,  обмежений  доступ  до  фінансово-
кредитних ресурсів, недостатньо розвинена мережа об’єктів інфраструктури
підтримки  суб’єктів  МСП,  нестабільне  регуляторне  середовище,  високий
рівень конкуренції, відсутність технологій впровадження досягнень науково-
технічного  прогресу  у  підприємницьку  діяльність,  відсутність  бюджетної
підтримки  заходів  з  розвитку  підприємництва,  брак  кількості
висококваліфікованих  управлінців,  недостатня  поінформованість  стосовно
нових можливостей для розвитку; карантинні заходи, запроваджені у зв’язку з
епідемією COVID-19.
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